

CARMELA ERA UNA JOVEN

Carmela era una joven,
ay, de muy buena familia.
Su novio la ha abandonado,
habiéndola dejado en cinta.

De que los padres se enteran
de la manera que estaba
la han arrojado a la calle
como si fuera una extraña.

Los padrinos la acogieron,
Carmela estaba muy bien... Carmela estaba muy bien,
no hacía más que llorar,
porque veía el porvenir
que se le iba a presentar.

Carmela ha tenido un niño
más bonito que la plata,
y para no descubrir su honor
ella solo lo criaba.

Tres meses tenía el niño
todavía no es cristiano
y para no descubrir su honor
no lo había bautizado...